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 שאלון עמדות הציבור בסוגיות החוצות את המערכת הפוליטיתסטטיסטיקה תיאורית 

 . 26-28/2/2019בתאריכים  Panels LTDנערך סקר מקוון באמצעות מכון הסקרים 

 פילוח דמוגרפי של אוכלוסיית המחקר:

 (.47.2%גברים ) 669 -( ו52.8%נשים ) 749בסקר לקחו חלק  -מין .1

 לא יהודים. 12.6% -יהודים ו 87.4% -לאום .2

 .41.5, כאשר הגיל הממוצע הינו 89 -ל 18גילאי הנבדקים בין  -גיל .3

; אקדמית, 21.9% -; על תיכונית24.3% -; תיכונית מלאה4.4% -השכלה עד תיכונית חלקית -השכלה .4

 .13.9% -; אקדמית, תואר שני ומעלה34.3% -תואר ראשון

 חרדים. 9.9%דתיים;  15.2%ורתיים; מס 31.5%חילונים;  43.5% -הגדרה דתית, יהודים .5

נבנה משתנה שקלול, כך שגודלה של כל קטגוריה במחקר תהיה בהתאם לגודלה באוכלוסייה הישראלית מעל 

 .18גיל 

 
 דמוקרטיים ערכים

 לאפשר יששבג"צ פוסל חוק שחוקקה הכנסת בנימוק שהוא מנוגד לערכים חוקתיים,  החריגים במקרים

 )%( "צבג של ההערות לפי אותו לתקן מבלי מחדש הזה החוק את לחוקק לכנסת

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 9.2 56.6 18.4 6.6 9.2 גבאי אבי בראשות העבודה

 14.2 12.1 21.7 28.3 23.8 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 5.3 10.5 31.6 36.8 15.8 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 9.5 4.8 9.5 33.3 42.9 דרעי אריה בראשות שס

הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 

 יהודית
47.4 30.8 12.8 2.6 6.4 

 8.6 60.3 15.5 12.1 3.4 זנדברג תמר בראשות מרצ

 23.1 5.8 7.7 23.1 40.4 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 9.4 35.8 27.3 20.6 7.0 ויאיר לפיד לבן בראשות בני גנץ-כחול

 20.0 20.0 16.7 36.7 6.7 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
7.7 38.5 15.4 38.5 --- 

 --- --- 25.0 12.5 62.5 ישי אלי בראשות יחד

 3.3 23.3 30.0 16.7 26.7 פייגלין משה בראשות זהות

 11.6 27.9 27.9 20.9 11.6 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 9.8 3.3 19.7 36.1 31.1 בנט ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 29.4 23.5 17.6 14.7 14.7 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 )%( פוליטי בלבד-יש למנות יועצים משפטיים בשירות הציבורי על בסיס מקצועי וא
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מסכים  המפלגה

 מאוד

 די

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 2.6 --- 1.3 26.3 69.7 גבאי אבי בראשות העבודה

 10.8 8.3 15.4 32.8 32.8 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 5.3 --- 5.3 52.6 36.8 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 18.2 4.5 36.4 13.6 27.3 דרעי אריה בראשות שס

הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 

 יהודית
28.6 29.9 14.3 16.9 10.4 

 6.9 --- 6.9 12.1 74.1 זנדברג תמר בראשות מרצ

 15.7 11.8 5.9 21.6 45.1 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 4.8 2.1 7.0 23.0 63.0 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 10.3 6.9 3.4 34.5 44.8 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
41.7 25.0 25.0 --- 8.3 

 --- 25.0 12.5 12.5 50.0 ישי אלי בראשות יחד

 10.3 10.3 13.8 20.7 44.8 פייגלין משה בראשות זהות

 4.7 2.3 9.3 25.6 58.1 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
44.3 27.9 13.1 4.9 9.8 

 34.3 11.4 14.3 25.7 14.3 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 הגיע לא עוד המשפטי התהליך אם גםמיד את תפקידו  לעזוב עליו, נבחר ציבורהוגש כתב אישום נגד  אם

 )%( לסיומו
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מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 1.3 6.6 5.3 13.2 73.7 גבאי אבי בראשות העבודה

 4.6 40.8 31.3 15.4 7.9 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 5.3 15.8 31.6 36.8 10.5 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 4.5 54.5 22.7 13.6 4.5 דרעי אריה בראשות שס

הלאומי ועוצמה הבית היהודי, האיחוד 

 יהודית
2.6 15.6 31.2 44.2 6.5 

 1.7 3.4 8.6 22.4 63.8 זנדברג תמר בראשות מרצ

 7.8 45.1 29.4 13.7 3.9 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 1.8 2.1 13.6 24.8 57.7 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 3.6 7.1 35.7 14.3 39.3 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
38.5 30.8 23.1 7.7 --- 

 --- 50.0 37.5 --- 12.5 ישי אלי בראשות יחד

 3.3 16.7 36.7 20.0 23.3 פייגלין משה בראשות זהות

 2.4 --- 14.3 28.6 54.8 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
21.0 19.4 29.0 27.4 3.2 

 22.9 5.7 20.0 20.0 31.4 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )%( יהודים-יש לתקן את חוק הלאום כך שיובטח מעמד אזרחי שווה לבני מיעוטים לא

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות
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 1.3 --- 10.5 11.8 76.3 גבאי אבי בראשות העבודה

 5.0 47.1 24.6 12.9 10.4 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 --- 38.9 22.2 22.2 16.7 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 12.5 54.2 12.5 8.3 12.5 דרעי אריה בראשות שס

הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 

 יהודית
2.6 6.5 23.4 59.7 7.8 

 --- 1.8 8.8 8.8 80.7 זנדברג תמר בראשות מרצ

 9.8 70.6 13.7 3.9 2.0 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 4.5 3.9 16.1 33.6 41.8 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 3.6 25.0 21.4 25.0 25.0 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
50.0 25.0 8.3 8.3 8.3 

 --- 44.4 33.3 22.2 --- ישי אלי בראשות יחד

 13.8 24.1 24.1 17.2 20.7 פייגלין משה בראשות זהות

 4.8 2.4 16.7 38.1 38.1 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
9.8 11.5 37.7 39.3 1.6 

 14.3 2.9 14.3 2.9 65.7 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )%( למוסד תרבות או לאמן המותחים ביקורת חריפה על המדינה הממשלתילקצץ במימון  יש

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 5.2 45.5 27.3 10.4 11.7 גבאי אבי בראשות העבודה
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 4.6 11.6 14.1 24.1 45.6 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 5.3 --- 42.1 21.1 31.6 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 8.7 4.3 21.7 8.7 56.5 דרעי אריה בראשות שס

הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 

 יהודית
57.7 24.4 10.3 6.4 1.3 

 5.2 63.8 24.1 5.2 1.7 זנדברג תמר בראשות מרצ

 15.7 7.8 3.9 13.7 58.8 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 6.0 27.5 32.0 25.7 8.8 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 3.4 10.3 24.1 24.1 37.9 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
8.3 8.3 50.0 33.3 --- 

 --- 11.1 22.2 22.2 44.4 ישי אלי בראשות יחד

 3.4 10.3 37.9 6.9 41.4 פייגלין משה בראשות זהות

 4.7 27.9 16.3 23.3 27.9 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
45.9 29.5 14.8 4.9 4.9 

 25.7 22.9 17.1 20.0 14.3 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ביטחוני-מדיני

 )%( לקידום הביטחון הלאומי של ישראל חיונית היאחזרה לשולחן המשא ומתן עם הפלסטינים 

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות
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 2.6 2.6 2.6 16.9 75.3 גבאי אבי בראשות העבודה

 3.3 33.9 30.5 25.9 6.3 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 --- 16.7 22.2 55.6 5.6 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 8.7 39.1 30.4 13.0 8.7 דרעי אריה בראשות שס

הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 

 יהודית
3.9 9.1 27.3 59.7 --- 

 --- 1.7 10.3 10.3 77.6 זנדברג תמר בראשות מרצ

 13.5 51.9 23.1 7.7 3.8 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 3.0 5.4 13.3 37.5 40.8 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 3.6 21.4 25.0 42.9 7.1 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
41.7 33.3 8.3 16.7 --- 

 --- 50.0 --- 25.0 25.0 ישי אלי בראשות יחד

 6.9 37.9 27.6 17.2 10.3 פייגלין משה בראשות זהות

 2.3 16.3 20.9 30.2 30.2 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
8.1 19.4 27.4 38.7 6.5 

 22.9 2.9 14.3 11.4 48.6 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )%( בהקדם האפשרי את הריבונות הישראלית על שטחי יהודה ושומרון להחיליש 

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 7.8 59.7 22.1 2.6 7.8 גבאי אבי בראשות העבודה

 7.5 7.9 15.9 28.5 40.2 נתניהו בנימין בראשות הליכוד
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 5.3 15.8 31.6 31.6 15.8 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 8.7 8.7 21.7 21.7 39.1 דרעי אריה בראשות שס

הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 

 יהודית
66.2 22.1 9.1 1.3 1.3 

 11.9 67.8 10.2 6.8 3.4 זנדברג תמר בראשות מרצ

 16.0 8.0 8.0 24.0 44.0 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 11.8 30.8 32.6 18.4 6.3 בראשות בני גנץ ויאיר לפיד לבן-כחול

 3.4 3.4 41.4 31.0 20.7 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
7.7 15.4 30.8 30.8 15.4 

 --- 11.1 11.1 11.1 66.7 ישי אלי בראשות יחד

 14.3 3.6 17.9 21.4 42.9 פייגלין משה בראשות זהות

 4.5 27.3 27.3 20.5 20.5 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
32.3 35.5 27.4 1.6 3.2 

 28.6 28.6 14.3 17.1 11.4 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )%(יש להוציא להורג מפגעים פלסטינים שהורשעו ברצח יהודים 

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 6.6 25.0 30.3 25.0 13.2 גבאי אבי בראשות העבודה

 2.5 6.6 12.4 16.2 62.2 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 --- 15.8 5.3 21.1 57.9 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל
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 4.5 --- 13.6 22.7 59.1 דרעי אריה בראשות שס

הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 

 יהודית
57.9 28.9 7.9 2.6 2.6 

 8.5 55.9 18.6 3.4 13.6 זנדברג תמר בראשות מרצ

 11.5 1.9 3.8 21.2 61.5 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 4.9 12.5 17.0 32.8 32.8 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 3.6 7.1 39.3 14.3 35.7 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
8.3 33.3 25.0 33.3 --- 

 11.1 11.1 11.1 11.1 55.6 ישי אלי בראשות יחד

 7.1 3.6 14.3 21.4 53.6 פייגלין משה בראשות זהות

 --- 16.3 11.6 27.9 44.2 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
51.6 17.7 16.1 8.1 6.5 

 28.6 28.6 22.9 11.4 8.6 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ומדינה דת

 )%( חרדי או דתי רוב יש שבהם באזוריםהארץ חוץ מאשר  בכלתחבורה ציבורית בשבת  להנהיגיש 

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 1.3 3.9 3.9 7.8 83.1 גבאי אבי בראשות העבודה

 1.7 30.4 19.2 23.8 25.0 נתניהו בנימין בראשות הליכוד
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 --- 5.3 --- 52.6 42.1 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 8.7 78.3 --- --- 13.0 דרעי אריה בראשות שס

הלאומי ועוצמה הבית היהודי, האיחוד 

 יהודית
5.2 7.8 14.3 68.8 3.9 

 --- 1.7 6.9 12.1 79.3 זנדברג תמר בראשות מרצ

 3.8 90.4 1.9 1.9 1.9 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 0.9 1.2 9.4 22.7 65.8 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 3.6 3.6 21.4 28.6 42.9 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
46.2 30.8 15.4 7.7 --- 

 --- 44.4 22.2 --- 33.3 ישי אלי בראשות יחד

 3.3 13.3 16.7 20.0 46.7 פייגלין משה בראשות זהות

 --- 9.3 9.3 11.6 69.8 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
14.5 33.9 29.0 19.4 3.2 

 23.5 5.9 8.8 17.6 44.1 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )%( בכך שרוצה/ת ישראלי כליש לאפשר נישואים אזרחיים ל

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 2.6 7.8 1.3 11.7 76.6 גבאי אבי בראשות העבודה

 2.5 26.3 19.6 20.0 31.7 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 --- 5.6 16.7 22.2 55.6 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 4.5 81.8 13.6 --- --- דרעי אריה בראשות שס
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הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 

 יהודית
3.9 10.4 18.2 63.6 3.9 

 1.7 --- 6.9 6.9 84.5 זנדברג תמר בראשות מרצ

 11.5 84.6 1.9 1.9 --- ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 0.6 1.5 6.7 20.9 70.3 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 7.1 --- 17.9 35.7 39.3 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
30.8 23.1 23.1 15.4 7.7 

 --- 42.9 14.3 14.3 28.6 ישי אלי בראשות יחד

 3.4 3.4 17.2 6.9 69.0 פייגלין משה בראשות זהות

 --- 9.3 7.0 30.2 53.5 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
23.0 31.1 26.2 19.7 --- 

 20.0 5.7 20.0 20.0 34.3 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )%( את המונופול של הרבנות הראשית על הכשרות יש לבטל

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 2.6 2.6 5.2 13.0 76.6 גבאי אבי בראשות העבודה

 5.4 22.4 16.2 27.4 28.6 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 --- 11.1 16.7 16.7 55.6 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 8.7 78.3 --- 13.0 --- דרעי אריה בראשות שס

 1.3 57.1 19.5 10.4 11.7הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 
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 יהודית

 8.6 --- 12.1 12.1 67.2 זנדברג תמר בראשות מרצ

 5.9 82.4 3.9 5.9 2.0 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 2.7 1.2 7.9 22.4 65.8 לפיד לבן בראשות בני גנץ ויאיר-כחול

 --- --- 17.2 41.4 41.4 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
50.0 25.0 8.3 8.3 8.3 

 --- 62.5 12.5 12.5 12.5 ישי אלי בראשות יחד

 --- 3.4 13.8 10.3 72.4 פייגלין משה בראשות זהות

 --- --- 16.3 20.9 62.8 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
32.8 23.0 18.0 21.3 4.9 

 14.3 11.4 5.7 22.9 45.7 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )%( סיים ברחבה נפרדת בכותלקאפשר תפילה שוויונית לנשים ולזרמים הלא אורתודוליש 

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 5.2 3.9 5.2 15.6 70.1 גבאי אבי בראשות העבודה

 4.2 36.0 20.5 23.4 15.9 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 --- 11.1 16.7 44.4 27.8 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 --- 87.0 8.7 4.3 --- דרעי אריה בראשות שס

הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 

 יהודית
5.2 9.1 18.2 63.6 3.9 
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 13.6 1.7 18.6 8.5 57.6 זנדברג תמר בראשות מרצ

 5.9 86.3 2.0 5.9  ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 7.0 3.0 11.2 29.7 49.1 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 6.9 17.2 24.1 31.0 20.7 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
30.8 23.1 15.4 7.7 23.1 

 --- 75.0 12.5 --- 12.5 ישי אלי בראשות יחד

 17.2 20.7 13.8 17.2 31.0 פייגלין משה בראשות זהות

 4.7 14.0 16.3 30.2 34.9 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
19.7 24.6 19.7 29.5 6.6 

 29.4 5.9 11.8 23.5 29.4 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 כלכלה 

 )%( ירותים חברתיים )רווחה, בריאות (יש להעלות מיסים על מנת שהמדינה תספק יותר ש

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

יודע/ לא 

 מסרב לענות

 2.6 29.5 37.2 17.9 12.8 גבאי אבי בראשות העבודה

 2.9 53.6 28.0 10.9 4.6 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 --- 42.1 21.1 36.8 --- ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 8.7 56.5 21.7 13.0 --- דרעי אריה בראשות שס

 3.9 45.5 39.0 7.8 3.9הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 
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 יהודית

 1.7 29.3 43.1 17.2 8.6 זנדברג תמר בראשות מרצ

 3.9 58.8 31.4 3.9 2.0 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 5.1 39.9 38.1 12.1 4.8 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 3.4 55.2 20.7 17.2 3.4 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
16.7 8.3 25.0 41.7 8.3 

 --- 62.5 12.5 12.5 12.5 ישי אלי בראשות יחד

 3.3 56.7 26.7 10.0 3.3 פייגלין משה בראשות זהות

 --- 46.5 41.9 2.3 9.3 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
1.6 8.1 40.3 41.9 8.1 

 20.0 48.6 14.3 8.6 8.6 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )%( כלכליים-המדינה צריכה להתערב בפעילות במשק כדי לצמצם את הפערים החברתיים

מסכים  המפלגה

 מאוד

די 

 מסכים

לא כל כך 

 מסכים

לא 

 מסכים

לא יודע/ 

 מסרב לענות

 --- --- 14.5 35.5 50.0 גבאי אבי בראשות העבודה

 3.3 8.3 8.7 45.6 34.0 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 --- 10.5 36.8 26.3 26.3 ליברמן אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 --- 4.3 17.4 43.5 34.8 דרעי אריה בראשות שס

הבית היהודי, האיחוד הלאומי ועוצמה 

 יהודית
19.5 40.3 32.5 6.5 1.3 

 1.7 3.4 20.3 25.4 49.2 זנדברג תמר בראשות מרצ
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 10.0 2.0 22.0 42.0 24.0 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

 1.2 3.3 9.1 41.8 44.5 לבן בראשות בני גנץ ויאיר לפיד-כחול

 --- 7.1 17.9 50.0 25.0 כחלון משה בראשות כולנו

 ומטאנס עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה
66.7 8.3 16.7 --- 8.3 

 --- 25.0 12.5 25.0 37.5 ישי אלי בראשות יחד

 3.3 30.0 23.3 16.7 26.7 פייגלין משה בראשות זהות

 --- 11.6 11.6 20.9 55.8 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 ונפתלי שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט
39.3 24.6 14.8 14.8 6.6 

 16.7 11.1 --- 25.0 47.2 טיבי ואחמד עודה איימן בראשות תעל-חדש

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ת עבור איזו מפלגה להצביע בבחירות /ה בוחר/מבין הנושאים הבאים, איזה הכי חשוב לך כאשר את

 )%( הקרובות לכנסת?

 חברה המפלגה

 וכלכלה

 חוץ

 וביטחון

 דת

 ומדינה

 חיזוק

 יודע לא הדמוקרטיה

 1.3 19.7 2.6 13.2 63.2 גבאי אבי בראשות העבודה

 2.1 1.3 7.1 62.1 27.5 נתניהו בנימין בראשות הליכוד

 אביגדור בראשות ביתנו ישראל

 ליברמן
45.0 40.0 5.0 --- 10.0 

 4.3 4.3 47.8 13.0 30.4 דרעי אריה בראשות שס

 3.8 --- 28.2 46.2 21.8הבית היהודי, האיחוד הלאומי 
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 ועוצמה יהודית

 1.7 35.0 3.3 20.0 40.0 זנדברג תמר בראשות מרצ

 6.0 --- 78.0 6.0 10.0 ליצמן יעקב בראשות התורה יהדות

לבן בראשות בני גנץ ויאיר -כחול

 לפיד
63.4 16.9 4.8 11.8 3.0 

 --- 3.6 3.6 17.9 75.0 כחלון משה בראשות כולנו

 עבאס מנצור בראשות רעמ-בלד

 שחאדה ומטאנס
38.5 23.1 --- 38.5 --- 

 11.1 --- 44.4 --- 44.4 ישי אלי בראשות יחד

 6.7 3.3 3.3 23.3 63.3 פייגלין משה בראשות זהות

 7.0 9.3 2.3 9.3 72.1 אבקסיס לוי אורלי בראשות גשר

 שקד איילת בראשות החדש הימין

 בנט ונפתלי
35.5 48.4 4.8 6.5 4.8 

 עודה איימן בראשות תעל-חדש

 טיבי ואחמד
52.8 5.6 8.3 33.3 --- 

 

 


